
École Maternelle Maurice Mazué

Compte rendu du Conseil d’école du 12 mars 2024

Préparation de la rentrée prochaine

Les inscriptions à l’école pour l’année scolaire 2023-2024 ont débuté le
11 mars à la mairie pour les enfants de TPS (2022), PS (2021) et CP (2018)
et tous les nouveaux arrivants à Longvic. La directrice demande à Madame
Vielix  si  une  fiche  d’inscription  peut  être  confiée  à  la  mairie  pour  être
transmise aux parents ; la réponse est positive.
Une fois l’inscription réalisée auprès de la mairie (avec justificatif de domicile
et livret de famille), les familles sont invitées à prendre rendez-vous avec la
directrice d’école… n’hésitez pas à en parler autour de vous !

La directrice rappelle que les parents d’élèves de GS doivent inscrire
leur enfant au CP en contactant d’abord la mairie qui leur délivrera une fiche
de  pré-inscription ;  puis  le  directeur,  Stéphane  GUINOT,  assurera  des
permanences d’inscription les mardi 19 mars, samedi 23 mars et mardi 26
mars à l’école élémentaire ( 03 80 48 94 84). Une fiche de renseignements a
été transmise dans les cahiers de liaison aux familles des futurs CP. Cette
fiche est à compléter et à apporter au directeur de l’école élémentaire le jour
de l’inscription.

PPMS

Un exercice du Plan Particulier de Mise en Sécurité (PPMS) a eu lieu à
l’école le 6 février. Cet exercice avait pour but de vérifier les consignes mises
en  place  en  cas  de  confinement.  Le  scénario  prévoyait  un  confinement
renforcé en raison d’un risque de fuite de produits toxiques émanant de la
zone industrielle de Longvic.

L’exercice s’est bien déroulé. Il a été vérifié que chaque enseignant et
adulte savait où aller et que faire dans les premiers temps de l’alerte, que les
enfants suivaient dans le calme les consignes et que le contenu des boites
PPMS et l’équipement des classes répondaient bien à ce type d’alerte.



LIAISON GS/CP

- Les élèves de CP seront invités début avril à la restitution du spectacle sur
les Jeux Olympiques qui sera proposé le 25/03 à la salle Jean Bouhey.

- Ils participeront ensemble au projet natation qui aura lieu du 21 mai au 7
juin 2024.

-  En  concertation  avec  l’école  élémentaire,  une  liaison  GS/CP sera
organisée en période 5. Elle aura vocation à présenter l’école au GS et à leur
faire découvrir la classe de CP, son organisation et ses attentes.

- Enfin les enfants des deux niveaux se retrouveront lors des jeux olympiques
organisés par la maternelle et les classes de CP et CP/CE1.

Projets d’école

- Les 25 janvier et 13 février, le dispositif d’accueil des enfants de moins de 3 
ans et la classe des Petits ont participé, dans le cadre du festival Modes de 
Vie, à un atelier de découverte tactile avec la compagnie de l’oiseau 
monde. Les enfants ont pu réaliser un petit jardin avec des matériaux de sous
bois. Cet atelier a été complété par le spectacle debout de bois, mettant en 
scène des personnages en bois de flottage.

- CARNAVAL : L’école a organisé une journée costumée le vendredi 16 
février : les enfants ont pu venir déguisés le matin et se sont retrouvés pour 
danser ensemble malgré une météo très défavorable.

- Spectacles de danses : la salle Jean Bouhey est réservée pour les lundi 
25 mars (classes de Mmes BAGOU et SEBELON: MS/GS) et mardi 26 mars 
(classes de Mesdames BULLE et VINCENT : TPS, PS). Ces spectacles ont 
pour thème les jeux olympiques.

- Le mardi 2 avril aura lieu la photographie scolaire.
- La semaine du 8 au 12 avril, des étudiants de santé de l’université de 
bourgogne (en médecine et kiné) viendront proposer un projet sur 
l’alimentation et l’activité physique dans le cadre de leur service sanitaire. 
Une réunion pour sensibiliser également les parents aura lieu le mardi 9 ou 
jeudi 11 avril.
- Le 2 mai, les classes de PS et TPS se rendront au Musée des Beaux Arts 
pour une visite découverte du musée.



- Cycle de gymnastique :
Le service des sports de la ville de Longvic avait prêté à l’école deux 

plans inclinés l’année dernière, nous aimerions réitérer ce projet . Monsieur 
Duflanc a été contacté dans ce but et a accepté le prêt de tapis en plans 
inclinés pour la période du 29/04  jusqu’à la fin du mois de mai.

- Projet piscine : les enfants de Grande Section vont suivre un cycle 
de natation à la piscine du Carrousel du 21 mai au 7 juin. Merci aux 
volontaires pour l’agrément qui sont nombreux cette année. Pas de dates 
communiquées pour l’instant.

- un Projet lancer se prépare également ; il sera complété par un 
atelier de découverte de lancer avec des raquettes au club de tennis de l’ALC
Longvic. les 2, 3 et 6 mai. (Les TPS ne seront pas concernés par ce projet)

- Jeudi 16 mai: spectacle par la compagnie 1,2,3 lumières à la salle 
Jean Bouhey proposé par la mairie de Longvic :départ à 9h15 pour un début 
de spectacle à 9h45. Retour aux alentours de 11h15 (départ de la salle vers 
11h) : pour les TPS, PS, MS , en Divia… nous aurions besoin 
d’accompagnateurs.

- jeudi 20 juin, la classe d’Adeline SEBELON fera sa sortie de fin 
d’année : la classe se rendra au musée d’histoire naturelle à l’Arquebuse et
au planétarium.

Autres sorties scolaires : Elles ne sont pas encore définies pour 
l’instant mais les déplacements Divia seront favorisés pour éviter trop de frais
pour la coop.

- Liaison crèche / PS : les 21, 25 et 28 juin la crèche se rendra à 
l’école avec de petits groupes pour faire visiter aux enfants leur future école.

- 1er et 2 juillet:Les équipes du groupe scolaire souhaiteraient 
organiser des « jeux olympiques », permettant à des équipes, mêlant des 
élèves de la TPS jusqu’à la GS à des élèves des classes de CP et CP /CE1, 
de partager une matinée d’épreuves nécessitant coopération et entraide. Il y 
aura besoin d’accompagnants.



Questions diverses

L’équipe remercie la mairie pour l’organisation du spectacle du 28 avril 
et pour la mise à disposition de la salle Jean Bouhey pour les spectacles de 
danses des 25 et 26 mars.
Travaux : belle rénovation du patio menant au restaurant scolaire

- Kermesse : le projet aurait lieu le vendredi 14 juin 2024 , les parents 
proposent une réunion de préparation pour tous les volontaires le jeudi 14 
mai à 17H30 ; une recherche de barnum sera peut-être nécessaire compte-
tenu de la chute du seul arbre de la cour de récréation en juillet.
La mairie précise que cela risque d’être difficile car la date est identique à 
celle des foulées longviciennes

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.


